



通辽交警全力筑牢春节期间道路交通安全防线

本报讯(记者 吴树臣 通讯员 申丹)随着春节临近,亲朋好友聚会增多,酒驾醉驾违法行为进入高发时段。为切实防范道路交通事故风险,全力保障春节期间群众出行安全,近日,通辽市公安局交管支队在全市范围内组织开展酒驾醉驾专项整治行动,通过“定点

检查+流动巡查”相结合的方式,进一步筑牢春运、春节期间道路交通安全防线。

行动中,该支队细致梳理当地酒驾醉驾规律特点,科学研判酒驾醉驾违法行为高发路段、时段,精准部署警力,切实提升查处酒驾醉驾的精准性、及时性。各大队结合辖

区交通流量特点,在城区主干道、乡镇街道、餐饮娱乐集中区、城乡结合部等重点区域设置检查卡点,紧盯午间、晚间聚餐高峰及凌晨等重点时段,严查酒驾醉驾、无证驾驶、超员超载等交通违法行为。同时,该支队组织宣传民警随警作战,通过发放拒绝酒驾宣传

资料、面对面宣讲等方式,向群众讲解酒驾醉驾的危害及需承担的法律后果,引导广大交通参与者在走亲访友、就餐聚会时,牢记“开车不喝酒、喝酒不开车”,牢固树立文明驾驶、安全出行意识,营造了浓厚的交通安全氛围。

节前检查进企业 拧紧春运“安全阀”

阿拉善讯 近日,阿拉善盟高新区公安分局交管大队集中开展“春运安全进企业”专项行动,深入6家重点运输企业开展安全检查,全力保障人民群众平安返乡。

检查期间,该大队对营运车辆制动系统、轮胎磨损、应急装备等关键部位进行重点排查,坚决杜绝“带病车”上路运营。同时,认真核查驾驶员驾驶证、从业资格证及日常安全培训、警示教育记录,确保从业人员具备相应安全资质和操作技能。针对排查中发现的风险隐患,执法人员现场建立台账,明确整改时限与责任人员,对重大隐患坚决落实“即查即改、挂牌督办”要求。

在随后的安全宣讲中,民警结合冬季道路交通安全特点及典型事故案例,详细剖析超速行驶、疲劳驾驶、酒驾醉驾、超员超载等严重交通违法行为的危害,并与运输企业和驾驶员签订《安全生产责任书》,明确企业主体责任、属地监管责任和从业人员岗位责任,将安全目标分解到每个环节、每个岗位,有效强化了企业负责人的安全管理意识和驾驶员的规则意识,全力推动安全生产责任落地见效。

(石岳)

交通安全进集市 平安护航回家路



近日,通辽市科左后旗公安局交管大队民警走进伊胡塔镇牛市开展交通安全宣传活动。活动中,民警向商户和过往群众大力普及交通安全知识,叮嘱大家在牲畜运输、出行返乡时拒绝乘坐超员车、不驾驶带病车,做到不酒驾、不超员、不超速、不抢道,确保平安回家过大年。

郭启杰 摄

交警“赶大集” 普法“零距离”

本报讯(记者 包晓颖 通讯员 贾兵)近日,通辽市库伦旗公安局交管大队抓住城乡居民置办年货、走亲访友的高峰节点,走进辖区乡镇大集开展普法宣传活动,切实把交通安全知识送到群众身边。

活动现场,交警化身“流动宣传员”,与赶集群众面对面交流、零距离互动。针对老年人、农村驾驶人、返乡群众等重点群体,结合农村地区常见的酒驾醉驾、无证驾驶、超员超载、农用车违法载人、骑乘摩托车及电动车不戴安全头盔、驾乘汽车不系安全带等突出交通违法行为,通过发放宣传手册、张贴海报、悬挂横幅、现场答疑等形式,向过往群众详细讲解交通违法的法律后果以及出行安全注意事项;耐心解答群众关心的驾驶证办理、车辆年检、违法处理、事故理赔等问题,手把手指导群众识别交通标志标线,学习紧急避险常识;提醒群众赶集出行、走亲访友务必遵守交通规则,杜绝侥幸心理,坚决做到“开车不喝酒、喝酒不开车”以及骑车戴头盔、乘车系安全带,不超员、不超速、不违法载人,真正实现了“宣传一人、教育一家、影响一片”的良好效果。



一线快报

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局阿尔山分局联合阿尔山机场等相关职能部门,召开“净空及鸟防专项协调会”,共商安全防护举措,筑牢空港安全防线。(李科龙)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局阿尔山分局联合阿尔山森工公司深入野外作业现场、旅游接待场所等关键区域,开展了安全生产专项督导检查。(敖文全)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局毕拉河分局自然保护区派出所结合冬季林区治安特点,周密部署专项巡查工作,严厉打击非法狩猎、非法采伐林木等违法犯罪行为,全力维护林区冬季生态安全。(李世鹏)

■ 临近春节,内蒙古大兴安岭森林公安局毕拉河分局民警带着精心准备的“平安礼包”,穿梭于街头巷尾与林间村落,将安全知识送到群众身边。(额尔和木)

■ 春节将至,内蒙古大兴安岭森林公安局甘河分局纪检部门紧盯节日关键节点,聚焦公车使用、节日值守、违规吃喝等重点环节,强化监督提醒,引导民警绷紧纪律之弦,确保廉洁文明过节。(王富)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局甘河分局响应“警力下沉、重心下移”部署,联合辖区单位以“警企协同、全域覆盖”为抓手,构建起“公安主侦、企业主防、警民共治”的基层治理新格局。(王富)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局莫尔道嘎分局政保治安大队面向辖区居民、商户及企业员工,开展春节前反诈宣传与案例警示活动,全力筑牢春节反诈防线,

切实守护辖区群众财产安全。(殷耀龙)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局莫尔道嘎分局刑侦生态大队立足职能职责,开展常态化巡查工作,用责任担当筑牢生态防线。(殷耀龙)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局满归分局深入山上驻点工队、防火检查站,带去一堂生动而实用的反诈宣传课,旨在进一步提升辖区职工群众防范电信网络诈骗的意识和能力,守护好自己的“钱袋子”,与家人度过一个平安祥和的新年。(徐泽颖)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局考核组在该局政治部主任张宪斌的带领下,赴绰源分局开展2025年度领导班子和班子成员考核工作,并走访慰问生活困难的党员民警,为他们送去组织的关怀与新春的问候。(于德洋)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局局领导在该局政治部主任张宪斌的带领下,赴绰源分局开展2025年度领导班子和班子成员考核工作,并走访慰问生活困难的党员民警,为他们送去组织的关怀与新春的问候。(于德洋)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局阿里河分局阿南派出所开展夜间巡山工作,以“时时放心不下”的责任感,守护辖区山林的平安与静谧。(姜志国)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局阿里河分局阿南派出所开展夜间巡山工作,以“时时放心不下”的责任感,守护辖区山林的平安与静谧。(姜志国)

认,确保排查工作不留死角,切实保护野生动物资源,维护辖区生态安全。(计亮)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局阿里河分局督查法制大队开展夜间专项督查行动,对在岗民警进行酒精测试,严管酒驾醉驾行为,强化纪律刚性约束。(张斌)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局阿里河分局中心派出所组织全体民警开展保密知识专题学习,要求全员严守纪律、杜绝麻痹思想,筑牢保密安全防线。(朱宏伟)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局根河分局好里堡派出所组织民警深入辖区养殖场所,开展安全隐患排查整治行动,从源头排查化解养殖场所的各类安全风险,有效提升了辖区群众的法律意识和安全意识,为林区经济高质量发展营造了安全稳定的社会治安环境。(计亮)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局吉文分局组织民警深入辖区主要街道、中心广场、林场等人员相对集中的场所,开展以“崇尚科学迎新春 抵制邪教享平安”为主题的反邪教警示教育宣传活动,营造了平安祥和、健康文明的节日氛围。(盖云成)

■ 连日来,包头市公安局交管支队青山区大队车管分所严格落实值日警官制度,主动靠前为老年人、残障人士提供专人引导、流程指引、现场帮扶。同时,开通绿色通道,全程协助残障人士办理补换证、审验等各类车驾管业务,以精细化、人性化的服务,切实打通服务群众“最后一公里”。(何佳)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局

局吉文分局举办2026年春节联欢会,全局民警欢聚一堂,在欢声笑语中回顾奋斗历程,在歌舞欢腾中共绘奋进蓝图。(盖云成)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局大杨树分局各派出所民警以雪为令,迅速启动冬季林区巡防预案,深入辖区白桦林等重点区域踏雪巡护。(朝乐门)

■ 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰尔分局刑侦生态大队与绰尔林业局资源管理处共同深入辖区快递站点及林区特产店等场所,开展打击涉网野生动物犯罪专题普法宣传活动,切实提升经营主体法治意识和生态保护意识,凝聚起守护生态的社会合力。(刘旭)

■ 近日,沈阳铁路公安处海城站派出所持续开展铁路沿线安全整治专项行动,组织民警深入沿线重点区段、涵洞桥梁、废品收购站点等,通过拉网式隐患排查、督促整改销号、入户安全宣传、签订安全责任书等举措,有效消除了铁路沿线各类安全隐患,夯实了铁路运输安全基础。(王杨)

■ 近日,阿拉善盟高新区公安分局交管大队民警主动下沉一线,以“沾泥土、冒热气、贴民心”的入户宣传方式,将安全知识送到群众家门口,把平安祝福送进百姓心坎里,为春运及新春佳节保驾护航。(马郁)

■ 近日,呼和浩特市公安局交管支队托克托县大队宣传民警走进辖区客运公司、危化品运输公司等运输企业,开展道路交通安全检查和宣传活动,全力筑牢春节期间道路交通安全防线,营造平安和谐畅通的道路交通环境。(云程)